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Vyšetřování leteckých neštěstí: Zvláštní vydání 

Každá havárie letadla způsobí rozruch. Tento pořad odhaluje 

pravdy nejznámějších leteckých neštěstí. Každý díl obsahuje 

záznamy očitých svědků, fascinující rekonstrukce, 

nejmodernější CGI a rozhovory s vyšetřovateli, kteří nakonec 

zjistili, co se stalo. Každý díl této speciální řady se bude zabývat 

případy se třemi hlavními tématy. 

 

Pondělí 6.8. ve 21:00 Zabiják v kokpitu?   

Pondělí 13.8. ve 21:00 Chybějící kousky 

Pondělí 20.8. ve 21:00 Kontroverzní pády 

Pondělí 28.8. ve 21:00 Smrtelné rozptýlení 

 

 

Diana osobně 

V roce 1991 bylo v londýnském Kensingtonském paláci 

uskutečněno několik tajných rozhovorů s Dianou, 

princeznou z Walesu, které s jejím svolením natočil blízký 

přítel na žádost novináře Andrewa Mortona. Morton 

pracoval na knize o skutečném životě nejfotografovaně   jší 

ženy světa. Veřejnost v té době neměla tušení, že je 

manželství princezny Diany a prince Charlese v krizi. 

National Geographic odhaluje Dianiny myšlenky a pocity 

ve velmi specifickém okamžiku jejího života a zachycují 

tento komplikovaný osobní příběh z jejího úhlu pohledu. 

Celým snímkem nás provází hlas samotné princezny v nahrávkách, které z velké části dosud nebyly 

vysílány.  

Pondělí 13.8. v 20:00 

 

 

Tajemství oceánů 

Tento pořad vytáhne špunt z oceánu, aby odhalil skrytá 

tajemství a ztracené světy za pomoci průlomové technologie, 

dechberoucích fotografií a špičkových mořských archeologů. 

Série přináší nové pronikavé poznatky o epické historii lidské 

civilizace a o hluboké historii planety Země samotné. 

Odhalíme potopená města, vraky a úžasné přírodní zázraky 
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hlubiny. 

Čtvrtek 16.8. ve 22:00    Nacistická tajemství   

Čtvrtek 23.8. ve 22:00    Potopené poklady 

Čtvrtek 30.8. ve 22:00    Ztracené zázraky Egypta 

 

 

Megatovárny 

V pořadu Megatovárny prozkoumáme zákulisí výrobních kolosů a 

podíváme se do jedinečných továren po celém světě. V Hamburku 

vzniká nový velkolepý koncertní sál. Ovšem stavba má několik let 

skluz a překročila rozpočet už o miliony EUR. 

Pondělí 20.8. ve 13:00   

 

 

 

 

 

  

Lev vs. žirafa 

Lvi na březích řeky v Tanzánii jsou hladoví a jejich obživou se zde 

stávají žirafy. Několikahodinové boje, které nemají jistý výsledek, 

byly málokdy v této formě zachyceny ve filmu. Lvi na březích řeky v 

Tanzánii jsou hladoví a v zoufalství napadají žirafy. Dlouhé boje, 

které ne  mají jistý výsledek, byly málokdy v této formě zachyceny ve 

filmu.  

Pátek 3.8. v 18:48 

 

 

 

Americké národní parky – výběr 

Tato speciální série umožní divákům prozkoumat přírodní krásy 

Ameriky a její ikonickou divokou přírodu úplně novým způsobem. 

Sobota 4.8. v 18:00 Grand Canyon & Saguaro 

Sobota 11.8. v 18:00 Yellowstone & Yosemite 

 

 

 

 

Operace slon 

Vážně nemocné a osiřelé slůně bylo nalezeno úplně opuštěné. Je obětí 

narůstajícího boje o místo a zdroje mezi lidmi a slony na Srí Lance.   

Neděle 12.8. v 18:00 
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Výstava Obři oceánů 

Od 30.6. do 2.9.se v Černé v Pošumaví u hotelu Racek uskuteční impozantní edukativní 

výstava pod záštitou National Geographic „Obři oceánů“, z které se vám doslova a do 

písmene zatají dech. K vidění bude mnoho jedinečných exponátů, jež nás nechají nahlédnout 

do tajemných hlubin světových oceánů a dovolí nám alespoň trochu poodkrýt mnohá 

tajemství, jež tyto málo prozkoumaná teritoria ukrývají. 

 

Těšit se můžete na desítku oceánských obrů v životních velikostech, jednu z největších sbírek 

ve střední Evropě plnou čelistí a zubů žraloků z celého světa, a v neposlední řadě interaktivní 

zónu, kde se budete moci vyfotit před 3D Trick Art obrazy či zvukové stěny, která vám 

nabídne hlasy, zvuky a zpěvy desítek podmořských tvorů. 

 

Od 30.6. do 2.9. Černá v Pošumaví u hotelu Racek 

 

 

### 


